
 

   



Smartkiosk je venkovní interaktivní informační kiosek se samostatně stojící, robustní a odolnou konstrukcí, 
která kombinuje moderní materiály jako je ocel a sklo. Čelní celoskleněná plocha chrání digitální LCD obrazovku 
o velikosti 55“ s vysokou svítivostí, která je regulována integrovaným senzorem jasu přizpůsobující adekvátně 
svítivost okolním světelným podmínkám. Bezpečná a odolná konstrukce smartkiosku s vysokým stupněm 
ochrany IP 65 perfektně odolává všem povětrnostním vlivům deště, sněhu, letním horkům nebo zimním 
mrazům. Provozní podmínky uvnitř smartkiosku udržuje a reguluje vestavěná AC klimatizační jednotka.  
 
 

 
Výjimečností smartkiosku jsou v jeho konstrukci integrované chytré - smart periferie pro využití 
v nejmodernějších systémech projektů chytrých měst – Smart City. V horní perforované části se nachází 
meteostanice a senzor kvality ovzduší pro detekci aktuálních povětrnostních a klimatických podmínek. V přední 
části je nad LCD obrazovkou umístěna IP kamera pro monitoring bezpečnosti okolí. Na boku smartkiosku pak 
jsou instalované elektrické zásuvky pro možnosti nabíjení elektrických zařízení, jako jsou mobilní telefony, 
elektrokoloběžky nebo elektrokola, a dále SOS hláska pro nouzové a tísňové volání. Tyto chytré periferie jsou 
dodávány na přání.  
 
Smartkiosek se smart periferiemi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Smartkiosk splňuje všechny předpoklady pro použití jako elektronická úřední deska. Prostřednictvím dotykové 
obrazovky mohou obyvatelé v smartkiosku sami interaktivně vyhledávat informace a dokumenty z úřední 
desky. Efektivní řešení pro automatické zobrazování úředních dokumentů a aktualit zveřejněných úřady obcí, 
měst a státní správy bývá zajištěno napojením na spisovou službu úřadu nebo na web s elektronickou úřední 
deskou. Dokumenty na elektronické úřední desce jsou tak automaticky aktualizované, vyvěšované a 
nepřetržitě dostupné. Vedle běžného zobrazení webových stránek je zobrazována celá řada formátů 
dokumentů: JPG, PNG, DOC, TXT, XLS, PPT. 
 
Smartkiosk zobrazuje elektronickou úřední desku v takovém členění a detailu, jaký umožňuje výstup spisové 
služby nebo její webová stránka. Kategorie úřední desky, příp. další podkategorie, stejně jako výpis dokumentů 
v kategorii a samotné zobrazení dokumentu a jeho příloh se automaticky přizpůsobuje uspořádání ve spisové 
službě. Grafické provedení elektronické úřední desky na smartkiosku lze vidět na ukázce níže. 
  
V čase, kdy smartkiosk nikdo interaktivně nevyužívá se jeho obrazovka přepne do tzv. spořiče obrazovky, jehož 
obsah lze pomocí webové aplikace vzdáleně řídit a spravovat z libovolného PC a místa. Obsah spořiče je 
využíván pro různá sdělení informačního nebo propagačního charakteru. Aplikace dále umožňuje zjistit 
základní provozní stav o smartkiosku a provést základní operace, jako je zapnutí, vypnutí a restart.  
 
Smartkiosek zobrazuje informace z různých informačních zdrojů, nejčastěji z webových stránek nebo aplikací.  
Pro rychlou orientaci o informačních zdrojích nabízených smarkioskem přehledně informuje grafická vstupní 
obrazovka s dlaždicemi, tzv. rozcestník. Vyrábí se na přání a podle vizuální identity města nebo obce. 
 
 
Grafika elektronické úřední desky 
 



 

PARAMETR POPIS 

Provedení Volně stojící infokiosek s montáží do betonového podkladu s viditelnou 
nebo neviditelnou podestou 

Materiál konstrukce Ocelový plech, práškové lakování, čelní skleněná plocha s tvrzeným  
6 mm sklem  

Barevné provedení Černá antracitová nebo stříbrná, další barvy za příplatek 

Ovládání Multitouch dotyková kapacitní technologie 

Obrazovka LCD 55“ LCD, Full HD 1080 x 1920, 2500 nits 

Základní výbava AC klimatizace, senzor jasu, reproduktory 

Volitelná výbava Chytré periferie: meteostanice, senzor kvality ovzduší, IP kamera, SOS 
hláska, elektrické 230 V zásuvky pro dobíjení 
Vrchní prosvětlená část s nápisem na přání 

PC Intel i3, 4 GB RAM, 256 GB SSD, OS Windows 

Rozměry 2100 x 890 x 260/450 mm (dle druhu podstavy) 

Hmotnost 190 kg 

Záruka 24 měsíců 

 
 
Smartkiosek s vrchní prosvětlenou částí s nápisem na přání 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Audit log opatřuje každý dokument na elektronické úřední desce smartkiosku časovým razítkem, které slouží 
pro kontrolu a prokázání, že dokument byl na smartkiosku skutečně zobrazen a v jakém termínu vystaven a 
stažen.  
 

Lokálním ukládáním dokumentů elektronické úřední desky do paměti počítače v smartkiosku se předchází 
jejich nedostupnosti pro případy výpadků internetového připojení. 
 

Pro noční dobu provozu smartkiosku si na něm provozovatel může nastavit speciální noční spořič, který 
zobrazuje adekvátní obsah pro noční dobu (většinou černá obrazovka), který příznivě působí na životnost LCD 
obrazovky.   
 

Obsah obrazovky se po stisknutí adekvátního tlačítka v zápatí obrazovky sníží směrem dolů a zároveň se 
ovládací tlačítka pro pohyb po obrazovce přesunou ze záhlaví do zápatí pro lepší čitelnost a dostupnost obsahu 
pro handicapované osoby nebo osoby menšího vzrůstu.  
 

Omezení přístupu pouze na povolené internetové stránky. 
 

Vzdálené řízení obsahu smartkiosku přes webovou aplikaci. Umožňuje rovněž řízení a monitoring provozu 
smartkiosku (vč. vypnutí/zapnutí a restartu). 
 

Smartiosek lze napojit na celou řadu spisových služeb pro automatizované zobrazování dokumentů na 
elektronické úřední desce jako je např.: Gordic - Ginis, ICZ – e-spis, Galileo, Geovap, Triada, VERA, iMunic, 
Marbes, SoftHouse Ezop a další, včetně napojení na webové stránky města nebo obce. 
 

K dodávkám smartkiosku jsou poskytovány všechny potřebné předprodejní i poprodejní služby a podpora, a to 
jak pro oblast HW (profylaxe) tak i oblast SW (aktualizace). Rovněž je poskytována servisní a uživatelská 
podpora.  
 

• Potřebujete více informací k elektronickým úředním deskám? 

• Chtěli byste si jednu pořídit, ale nevíte, kde a jak začít? 

• Nevíte, jaké řešení se hodí pro Vaše lokální podmínky a specifika?  

• Nevyznáte se v technice nebo softwaru a nevíte, jak elektronickou úřední desku poptat? 

• Anebo chcete vědět, jak se realizovaly elektronické úřední desky jinde? 
 

Pokud Vás napadají stejné nebo podobné otázky, pak je vhodný čas na to, se spojit a domluvit si  
bezplatnou a nezávaznou konzultaci přímo u Vás! 

 


